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Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

Обмеження зарплат детективів НАБУ в бюджеті-2026
протиправне - Кривонос

КРИМІНАЛ  | СР, 2026-05-13 17:29
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Директор Національного антикорупційного бюро Семен Кривонос вважає, що закон «Про
державний бюджет на 2026 рік» протиправно обмежив зарплати детективів НАБУ.

Про це він заявив під час виступу на конференції «Дорожня карта з питань верховенства права:
рік після ухвалення», передає кореспондент Укрінформу.

«Я вважаю, що законом «Про державний бюджет» (на 2026 рік - ред.) абсолютно протиправно, з
точки зору норм закону про НАБУ, обмежили зарплати наших детективів. Уявіть, в яких умовах
тиску вони працюють, але їх заробітна плата заморожена. Я вважаю, що детективи мають
отримувати достойну винагороду», - наголосив Кривонос.

Як повідомлялося, закон «Про Національне антикорупційне бюро
України» передбачає встановлення посадових окладів працівників бюро відповідно до
прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року.

Водночас закон про держбюджет на 2026 рік вніс зміни до системи оплати праці, зокрема
відв’язавши посадові оклади детективів НАБУ від прожиткового мінімуму.

Натомість для розрахунку окладів запроваджено «базову величину», розмір якої цього року - 3470
грн.
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Обмеження зарплат детективів
НАБУ в бюджеті-2026 протиправне
- Кривонос

Єрмак переконував Коболєва
зупинити роботу з США проти
"Північного потоку-2"

"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

Новини влади дегенератів: Єрмак радився з "гадалкою", як йому розправитися з НАБУ,
САП і журналістами
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